



平成 29 年 11 月 14 日

各 位

会社名 株式会社ショクブン
代表者名 代表取締役社長 黒川 真太郎
(コード番号 9969 東証 名証第二部)
問合せ先 執行役員管理本部長 田澤 友英
(TEL 052-773-1011)

過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び 過年度決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社は、平成 29 年 11 月 7 日付「過年度の連結財務諸表等に関する誤謬の判明について」にて公表いたしましたとおり、本日、下記のとおり過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を東海財務局へ提出するとともに、過年度決算短信等についても本日開示いたしましたので、併せてお知らせいたします。

なお、訂正後の財務諸表等につきましては、有限責任監査法人トーマツによる監査等を受けており、改めて監査報告書等を添付しております。

記

1. 訂正の経緯及び理由

平成 29 年 11 月 7 日付「過年度の連結財務諸表等に関する誤謬の判明について」に公表いたしましたとおり、平成 30 年 3 月期第 2 四半期中、社内調査を行ったところ、当社従業員に対して、過年度未払いの時間外手当があった事実が判明しました。

当社は、監査法人との協議の上、本件について過年度の決算を訂正することとし、過年度に公表いたしました有価証券報告書、四半期報告書並びに決算短信、四半期決算短信を訂正する必要が生じたので、金融商品取引法第 24 条の 2 第 1 項の規定に基づき、有価証券報告書等の訂正報告書を提出するとともに、訂正決算短信等についても開示いたします。

なお、本件以外に過去において判明したものの重要性がないため訂正は行わなかった事項についても併せて、過年度の決算を訂正しております。

2. 本日提出する訂正有価証券報告書等

平成 28 年 3 月期 (第 40 期)

第 3 四半期報告書 (自 平成 27 年 10 月 1 日 至 平成 27 年 12 月 31 日)

有価証券報告書 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)

平成 29 年 3 月期 (第 41 期)

第 1 四半期報告書 (自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 6 月 30 日)

第 2 四半期報告書 (自 平成 28 年 7 月 1 日 至 平成 28 年 9 月 30 日)

第 3 四半期報告書 (自 平成 28 年 10 月 1 日 至 平成 28 年 12 月 31 日)

有価証券報告書 (自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 29 年 3 月 31 日)

平成 30 年 3 月期 (第 42 期)

第 1 四半期報告書 (自 平成 29 年 4 月 1 日 至 平成 29 年 6 月 30 日)

3. 本日開示した訂正決算短信等

平成 28 年 3 月期 (第 40 期)

第 3 四半期決算短信 (自 平成 27 年 10 月 1 日 至 平成 27 年 12 月 31 日)

決算短信 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)

平成 29 年 3 月期 (第 41 期)

第 1 四半期決算短信 (自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 6 月 30 日)

第 2 四半期決算短信 (自 平成 28 年 7 月 1 日 至 平成 28 年 9 月 30 日)

第 3 四半期決算短信 (自 平成 28 年 10 月 1 日 至 平成 28 年 12 月 31 日)

決算短信 (自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 29 年 3 月 31 日)

平成 30 年 3 月期 (第 42 期)

第 1 四半期決算短信 (自 平成 29 年 4 月 1 日 至 平成 29 年 6 月 30 日)

4. 訂正による過年度業績への影響額

今回の訂正に伴う対象期間の業績への影響額の概要は別紙に記載のとおりです。

以 上

訂正による過年度業績への影響

【連結財務諸表】

(単位：千円)

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額
第 40 期 平成 28 年 3 月期 第 3 四半期	売上高	6,717,480	6,717,480	0
	営業利益	58,164	8,453	△49,710
	経常利益	29,277	△20,433	△49,710
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	55,289	5,579	△49,710
	純資産	2,006,465	1,956,754	△49,710
	総資産	8,358,883	8,358,883	0
第 40 期 平成 28 年 3 月期 通期	売上高	8,895,359	8,895,359	0
	営業利益	177,654	68,975	△108,678
	経常利益	136,096	27,417	△108,678
	親会社株主に帰属 する当期純利益	134,822	26,143	△108,678
	純資産	2,033,404	1,924,725	△108,678
	総資産	8,177,934	8,177,934	0
第 41 期 平成 29 年 3 月期 第 1 四半期	売上高	2,162,261	2,161,254	△1,006
	営業利益	39,315	△22,815	△62,130
	経常利益	28,215	△33,915	△62,130
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	12,521	△49,609	△62,130
	純資産	1,992,963	1,822,154	△170,809
	総資産	8,183,055	8,183,055	0
第 41 期 平成 29 年 3 月期 第 2 四半期	売上高	4,238,966	4,238,966	0
	営業利益	58,181	△67,055	△125,236
	経常利益	36,317	△88,919	△125,236
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	3,409	△121,826	△125,236
	純資産	1,985,201	1,751,285	△233,915
	総資産	8,208,383	8,208,383	0

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額
第 41 期 平成 29 年 3 月期 第 3 四半期	売上高	6,677,719	6,677,719	0
	営業利益	128,483	△46,284	△174,768
	経常利益	94,199	△80,569	△174,768
	親会社株主に帰属 する四半期純利益 又は親会社株主に 帰属する四半期 純損失	47,468	△127,300	△174,768
	純資産	1,978,714	1,695,267	△283,447
	総資産	8,543,301	8,543,301	0
第 41 期 平成 29 年 3 月期 通期	売上高	8,791,833	8,791,833	0
	営業利益	192,624	△27,983	△220,607
	経常利益	147,739	△72,866	△220,606
	親会社株主に帰属 する当期純利益	101,553	△149,056	△250,610
	純資産	2,051,125	1,691,836	△359,288
	総資産	8,439,983	8,409,979	△30,003
第 42 期 平成 30 年 3 月期 第 1 四半期	売上高	2,067,533	2,067,533	0
	営業利益	△2,012	△42,142	△40,129
	経常利益	△12,050	△52,180	△40,129
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	△40,384	△96,880	△56,495
	純資産	1,954,467	1,568,687	△385,780
	総資産	8,256,199	8,239,833	△16,366

【個別財務諸表】

(単位：千円)

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額
第 40 期 平成 28 年 3 月期 通期	売上高	8,882,194	8,882,194	0
	営業利益	129,442	20,809	△108,632
	経常利益	165,411	56,778	△108,632
	当期純利益	183,044	74,411	△108,632
	純資産	1,935,680	1,827,047	△108,632
	総資産	8,061,384	8,061,384	0
第 41 期 平成 29 年 3 月期 通期	売上高	8,778,984	8,778,984	0
	営業利益	131,080	△89,411	△220,492
	経常利益	118,393	△102,099	△220,492
	当期純利益	90,298	△160,197	△250,496
	純資産	1,939,932	1,580,803	△359,129
	総資産	8,304,721	8,274,717	△30,003